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Zápis ze 7. jednání PS4 
Datum: 29. 9. 2015 

Čas: 13:00-14:30 

Téma: ITI – PS 4: Vysoké školy a spolupráce škol a firem v oblasti 
VaV 

Místo: Magistrát města Hradec 
Králové 

Účastníci: Antoš Karel, Babková Eliška, Boštík Pavel, Černošová Marie, Janovský Miroslav, Jungová Alena, 
Kudynová Michaela, Kulhánek Jiří, Macourková Eva, Matějíčková Petra, Navrátilová Ludmila, Pudil 
Radek, Sedláček Martin, Štěpán Jiří, Tureček Michal, Všetečka Daniel, Wsól Vladimír, Žumárová Monika 

Přílohy: Prezentace 

 
1) Úvod – D. Všetečka 

- Uvítání a seznámení s programem 
- Aktuální vývoj: aktualizaci dokumentu Strategie ITI na základě připomínkování, které proběhlo 

v červnu 2015, struktura strategické části - změna na úrovni podopatření, jelikož si metodika žádá, 
aby k jednomu specifickému cíli OP bylo pouze jedno podopatření → došlo ke sloučení 

- byl zahájen proces SEA, dále zbývá doladit implementační část (finanční plán, hodnoty indikátorů) 
 
2) Proces hodnocení a schvalování integrované strategie ITI a projektů – M. Janovský 

- Proces hodnocení a schvalování integrované strategie ITI – viz schéma v prezentaci 
- Proces hodnocení projektů: 

Řídící orgán vypíše výzvu pro předkládání integrovaných projektů (projekt, který by byl v rámci 
individuální výzvy normálním projektem, ale pro projekty v rámci ITI se nazývá integrovaný). 
Na základě toho může aglomerace vypsat aglomerační výzvu, která by měla být kontinuální (platí 
po celé programové období), výzva může být ve stejných mantinelech, ale i užší. V rámci 
aglomerační výzvy je zveřejněn termín dokdy je možné podávat projekty, kterými se bude 
pracovní skupina zaobírat (termín jednání pracovní skupiny je rovněž zveřejněn). Projektové 
záměry, které byly doposud vygenerovány, sloužily primárně k nastavení strategie, tematickému 
zaměření, finančním plánům a indikátorům – tyto projektové záměry budou procházet stejným 
hodnocením jako ty úplně nové. Pracovní skupina se vyjádří k tomu, jakým způsobem se bude 
naplňovat dané opatření a alokace, kterou se podařilo vyjednat pro aglomeraci, dá návrh souboru 
projektů, které budou to opatření naplňovat → řídící výbor ITI rozhodne, zda daný projekt 
je/není v souladu se strategií a bude mít konečné slovo → při kladném rozhodnutí: žadatel 
vyplní standardní žádost v MS2014+ k hodnocení na zprostředkující subjekt (vykonává 
Statutární město Pardubice), který bude žádost hodnotit, součástí žádosti je povinná příloha o 
souladu projektu se strategií → při kladném rozhodnutí: další stupeň hodnocení - řídící orgán → 
při kladném rozhodnutí: podpisuje se smlouva s nositelem projektu.  
Zprostředkující subjekt (ZS) bude s každým řídícím orgánem uzavírat delegační dohody, jejíž 
součástí je sada hodnotících kritérií. 
Všetečka: Pravomoci ZS se mohou lišit v hodnocení dle jednotlivých operačních programů 
(např.: MPO (OP PIK) část hodnocení bude provádět ZS a zbytek si ŘO OP PIK udělá sám, 
verifikace věcného hodnocení, OP VVV bude celé věcné hodnocení provádět MŠMT) 
Kulhánek: Jak to bude v případě, že řídící orgán nedoporučí daný projekt, pokud shledá, že 
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projekt nedosahuje kvalit? Janovský: Bude nastavena minimální bodová hranice, kterou projekt 
musí splnit, tudíž nebude podpořen špatný projekt. Projekt může být podán znova a projít 
hodnocením, znamená to, ovšem zdržení. 
K roli PS – očekává se, že dojde ke shodě, jakým způsobem bude alokace využita pro projekty v 
rámci naší aglomerace. 
Kulhánek: Z časového harmonogramu vyplývá, pokud všechno dobře klapne, tak začátek řešení 
projektů bude v roce 2017? Janovský: Ano první výzvy budou v 2. polovině roku 2016 (vychází 
to z harmonogramu schvalování strategie a výzev ITI). Například výzvy pro ITI v IROP jsou 
vypsány od 02/2016 do 12/2023 a my v rámci toho výzvu pro ITI H-PA přizpůsobíme (dle 
informací PS, otevření například rok a pokud částka nebude vyčerpána, tak ji můžeme 
prodloužit). 
Janovský: Prvním milníkem je rok 2018, do kterého musíme splnit nějaký díl indikátorů a 
vyčerpat určitou část alokace, když nesplníme, můžeme přijít o část alokace nebo můžeme jednat 
v rámci všech aglomerací, zda mají připravené projekty, aby nám pomohli odčerpat tu naši. 

 
3) Aktuální postup při zpracování Strategie ITI – M Janovský 

- viz prezentace 
 
4) Rekapitulace projektových záměrů v OP PIK - D. Všetečka  

- dva projektové záměry - ELLA-CS, Generi Biotech – čekající na aglomerační výzvu 
- projektový záměr Technologického centra Hradec Králové – neinvestiční záměr bude nejspíše 

podán v rámci individuální výzvy, ale ten investiční čeká na výzvu ITI 
- vznik nového projektového záměru:  Pardubické inovační centrum (zapojenými subjekty jsou 

Regionální rozvojová agentura Pardubického kraje, Pardubický kraj, město Pardubice a Czech ICT 
Alliance (založena agenturou CzechTrade) – čekáme na vyplněný projektový list a prozatím 
nemáme informaci, zda budou čekat na aglomerační výzvu 

- projektové záměry prozatím naplňují 260 mil. Kč alokace, ale i tak Strategie ITI H-PA bude 
postavena v OP PIK na vyjednanou alokaci 460 mil. Kč  

- alokaci v OP PIK nelze převést například na OP VVV, kde projektové záměry přesahují vyjednanou 
alokaci. Ovšem s MŠMT se vyjednává o navýšení alokace ve SC 1.2, kde projektové záměry máme. 

- výhodou ITI je nesoutěžení v rámci ČR, rozhodující je místo působení (ne sídlo firmy), tj. jde o 
dopad projektu do území 
 

5) Rekapitulace projektových záměrů v OP VVV - D. Všetečka  
- V OP VVV – je strategické si podat žádost do individuální výzvy, ale i do aglomerační, ale na 

druhou stranu se H-PA k něčemu musí ŘO zavázat (indikátory, alokace). 
- Samostatné projektové listy – Farmaceutická fakulta, Lékařská fakulta, Univerzita Pardubice, 

Univerzita Hradec Králové + projektový list na Postdoci, kteří se aktuálně řeší a je do něj zapojena i 
Univerzita obrany  

- Podmínkou je spolupráce s firmami a to, že se jedná o předaplikační výzkum (nesmí být aplikovaný 
výzkum) – ukončen podáním patentovou přihláškou PCT /sledovaný indikátor výsledku/ 
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6) Diskuze – D. Všetečka 
- Pudil: Jaká bude forma spolupráce konsorcia – povinné partnerství s firmou, jak to bude 

posuzováno?  A kolik procent dotace firmy dostanou? Všetečka: Například přístup do laboratoří 
(firmy do univerzitních a naopak). Otázka rozdělení financí a zda firma musí být finanční partner 
nebyla doposavad MŠMT zodpovězena. 

- Projektový list Postdoci → aktualizace, zaměření: témata + firmy, a dále počet postdoků a rozpočet, 
je možné i nastavit na celou alokaci pro ITI (= původní myšlenka ITI) → nejzazší termín je 23. 10. 
2015 pro určení alokace + čerpání v letech a hodnoty indikátorů (podklady budou zaslány emailem)  

- Všetečka: aktualizované parametry projektů budou znovu projednány s MŠMT 
 

Příští jednání: 6. listopad 2015, Magistrát města Hradec Králové, zasedací místnost č. 94, 13:00 

Souhrn úkolů z jednání 

ID Odpovědnost Popis úkolu Termín 

1. 

Zástupci 
Krajských 
hospodářských 
komor (KHK, 
PK) a Svazu 
průmyslu a 
dopravy ČR 

Předávat relevantní informace z jednání pracovní skupiny svým členům. průběžně 

2. 
Výzkumné 
organizace v 
aglomeraci 

Aktualizace projektového listu Postdoci, shoda nad prioritizací a 
optimalizací již předložených projektových listů (indikátory, rozpočet) 23. 10. 2015 

3. Všetečka 
Zjistit stanovisko MŠMT k : vysvětlení požadovaných indikátorů, zda firma 
musí být finanční/nefinanční partner projektu, zapojení postdoktorandů 
do projektu 

23. 10. 2015 

4. 
Partneři 
Pardubického 
inovačního centra 

Vyplnit projektový list záměru a zaslat koordinátorovi PS4 4.11.2015 

Zapsali: Eliška Babková, Daniel Všetečka 


